
- 1 -

第2回 江部乙中学校区 学校運営協議会 (概要 )

日時 令和3年2月4日 (木 )18時30分～20時00分
場所 滝川市立江部乙小学校 学習室

【司会進行 事務局校 教頭 高橋一徳】

１．開会の後、２．「会長挨拶」では、平澤会長より
「コロナ禍の中、集まることができずにおりましたが、最後
の締めくくりとして、学校関係者評価書の作成や江部乙中学
校が江陵中学校へ統合された後の課題が多々あります。貴重
な時間、ご審議をお願い致します。」
という内容のご挨拶がありました。

３．「今年度の教育活動の重点等について」各学校の校長より
説明がありました。

《江部乙小学校》
1.校長の思い
2.江部乙小学校
【成果と課題】
① 学力･体力の向上
② 幼 ･小 ･中の連係強化
③ 豊かな心の育成
④ 地域･保護者とともに
・ 次年度の学校経営のため

3.学級編成見込み
・令和 3 年度～令和 7 年度

《江部乙中学校》
1. 実践課題 1「自己を高める力の育成」
①校内研修 ②協働して課題を解決する力の育成
③標準学力検査（ＮＲＴ）④全国学力学習状況調査
⑤家庭学習の定着

2. 実践課題 2「自己を見つめる力の育成」
①各種行事等への取組
②人間関係の構築

3. 実践課題 3「開かれた信頼される学校」
①ふるさと教育の推進 ②閉校に向けた取組
③統合に向けた取組

４．「各学校の教育活動および学校評価等について」各学校の教頭より説明がありました。

《江部乙小学校》
〇全国学力・学習状況調査の結果
・国語、算数：教科・領域の特徴 ・分析及び対応策
・学力の向上
(1 )朝や放課後、長期休業期間における補充的な学習の取組
(2 )英語教室の充実
(3 )チャレンジテストの積極的活用
(4 )日常授業の改善に直結した校内研修の活性化
(5 )家庭学習の習慣化に向けた取組

〇コロナ禍での本校の対応
・臨時休業中における動画配信 ・生徒指導
・体力の向上、健やかな体の育成 ・その他
・特色ある教育

〇保護者・児童アンケート集約結果
〇令和 2 年度学校評価（年度末自己評価結果と今後の改善・充実に向けて）

平澤一彦会長

江部乙小学校
中島 淳校長
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《江部乙中学校》
〇全国学力・学習状況調査の結果
・国語、数学：教科・領域の特徴と改善に向けて
・各教科改善への取組
・学力向上 （乙中スタイル、授業改善、ｍｙ時間割）

〇コロナ禍での本校の対応
・学校の新しい生活様式の周知 他 ・生徒指導
・地域に開かれた教育活動 ・ＳＤＧｓ
・薬物乱用防止教室 ・本校の教育目標

〇生徒・保護者アンケート結果と対応について
〇令和 2 年度教職員自己評価

５．中学校と小学校の説明後、「質疑応答」が行われました。

<各委員から出された主な質疑応答・協議> 〇 質問 ◇ 見解 △意見

△ アンケートの調査結果は、低・中・高などに分けて提示されるともっと理解しやすい。

◇ 学校では、学年毎に分けられている。今後、集約結果の提示の仕方を検討し、わか
りやすく提示できるよう留意したい。

△ アンケートの質問の文言の中で、内容が盛りだくさんでわかりにくいものがある。

◇ 今後、わかりやすい文になるよう文言を整理したい。

他に、委員の皆様から、「コロナ禍の中、授業改善
や授業時数確保に教職員全員が協力し、努力された
ことに敬意を表したい。」という労いの言葉がありま
した。

６．その後、「学校関係者評価の記入」が、小学校・中
学校の各学校評価部会で実施されました。

７．「その他」では、滝川市教育委員会 教育部 教育総
務課 佐藤課長補佐より、令和４年度
の江陵中学校と江部乙中学校の統合を
受けて、学校運営協議会も統合するか、
または、江部乙小学校単独で存続する
かについて、検討いただく必要がある
との話がありました。

この件についての結論はでませんでしたので、今後も継続審議をする
ことになりました。

また、三浦地域コーディネーターより、役員の皆
様が２年任期満了のため、来年度については改選と
なることや再任についてのご協力をお願いしたいと
の説明がありました。

最後に、第３回の学校運営協議会については、書面会議とするこ
との提案があり、承認されました。後日、来年度の経営方針や小中
でまとめた評価書を委員の皆様に送付し、意見・承認を求めるとの
連絡がありました。

仕事等でお疲れのところ、また、コロナ禍の中、ご参加いただき
誠にありがとうございました。
委員の皆様の熱心な協議により、実り多き会議となりました。

会議全体の様子

江部乙中学校
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